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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА.  

АНАЛІЗ ВИХОВНОЇ 

 РОБОТИ В 2019-2020 н.р. 

Орієнтуючись на нормативно-правову базу з питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», «Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», 

«Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини», «Основні орієнтири 

виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» та нормативно-правові акти, документи Міністерства 

освіти і науки України, Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, педагогічний колектив протягом 2019-2020 н.р. 

здійснював виховну роботу. 

Для її реалізації у школі був розроблений план виховної роботи навчального закладу та плани виховної роботи класних 

керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, 

фізичне, екологічне, превентивне та включають в себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, міські заходи  

Програми, затвердженої Міністерством освіти і науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України», Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Комплексної програми 

профілактики злочинності і бездоглядності, Програми профілактики ВІЛ-інфекцій, заходів щодо зміцнення моральності та 

утвердження здорового способу життя. 

В основу планування виховної роботи покладено творчий розвиток особистості, шанобливе ставлення до національно-

культурних традицій, оволодіння народною мораллю, етикою, культурою, правами і обов’язками громадянина України. 

Виховна робота педагогічного колективу була підпорядкована проблемній темі школи: «Формування моральної, духовно багатої 

особистості».  

 Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи протягом 2019-2020 н. р. здійснювалися за основними 

напрямками: 

ціннісне ставлення особистості до себе; 

ціннісне ставлення особистості до сім’ї, родини, людей; 

ціннісне ставлення особистості до праці; 

ціннісне ставлення особистості до природи;  

ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва;  

ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави. 

У основу діяльності школи покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності від політичних, громадських та 

релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і 

естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру навчання.  

Протягом 2019-2020 н. р. в школі були проведені такі заходи: 

свято Першого дзвоника  



Олімпійський тиждень, куди ввійшли низка спортивних змагань і олімпійський флешмоб 

Екскурсії першокласників  в Звенигородську пожежну частину 

свято до Дня учителя «Учителю! Вклоняємось доземно перед великим іменем твоїм!»  

спортивно-патріотичні змагання до Дня українського козацтва «Козацькі розваги»  

свято для учнів 5 класу «Посвята в козачата »  

конкурсна програма для учнів восьмих класів « Посвята в старшокласники» 

свято «День української писемності та мови»  

декаду пам’яті «Без права на забуття» (присвячену трагедії Бабиного яру)  

уроки пам’яті «З присвятою замордованим голодом…» (до Дня пам’яті жертв Голодомору в Україні) (класні керівники 5-11 

класів); 

тиждень пам’яті «День слави і скорботи»  

інформаційні хвилинки «14 грудня – День вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС» (класні керівники 1-

11 класів); 

інтелектуальну гру «Інтелект-турнір»  

конкурс дитячого малюнка на асфальті до Міжнародного дня миру на тему: «Миру в Україні –бути!» (класні керівники 1-4 

класів); 

конкурс малюнків «Пожежна безпека очима дітей»  

конкурс-виставка виробів із природного матеріалу та осінніх квітів «Дарунки пані Осені» (класні керівники 1-11 класів); 

виставку «Новорічна композиція» (класні керівники 1-11 класів); 

Новорічні ранки для молодших та середніх класів, новорічний вечір для старшокласників; 

Конкурсна програма для старшокласників «Романтична пара» до Дня закоханих 

Конкурс « Чарівні україночки» 

Виступи агітбригад у конкурсі « Здорові діти – здорова нація» 

Виступи агітбригад  у конкурсі « Знавці англійсько мови» 

Свято першокласників « Сто днів у школі» , « Родинне свято» 

тематичні виховні години: до Міжнародного дня людей похилого віку «Роки людині до лиця», Дня захисника України «Україна 

понад усе», з нагоди визволення України від гітлерівських військ, звільнення м. Звенигородки від гітлерівських військ, Дня 

гідності та свободи «Герої не вмирають… Просто йдуть…», Дня Збройних сил України (класні керівники 1-11 класів); 

проведення акцій: «Милосердя» (допомога учасникам ООС),  в рамках співпраці з волонтерами м. Звенигородки 

місячник «Увага! Діти на дорозі» ( класні керівники 1-11 класів); 

Виховні години на групі прдовженого дня  " Знай свої права , дитино!" 

Бесіди та зустрічі з інспектором ювенальної превенції Звенигородського ВП ГУНП в Черкаській області, капітан поліції Савонік 

Тетяною Миколаївною з приводу булінгу в шкільному колективі та сім’ї 

Акція « Ми проти насильства» 



 Святкування «Святого Миколая», «Андріївські вечорниці» 

тематичні виховні години: до Дня Соборності України «Україна – соборна держава»; до Дня пам’яті героїв Крут «Крути – 

символ українського патріотизму»; «Людина починається з добра» (на виконання Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 

класів загальноосвітніх навчальних закладів); до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав «Час і досі не 

загоїв рани…»; до Великодня «Не я б’ю, верба б’є, за тиждень Великдень»; до Дня пам’яті історії та культури «Сім чудес світу»; 

до Дня Європи «Україна – держава європейська» (класні керівники 5-11 класів); 

загальношкільний захід до Дня Героїв Небесної сотні « Герої не вмирають» 

виховний захід «Книга – наш найкращий друг» 

загальношкільний захід з нагоди Міжнародного жіночого дня «Я вдячний Богові за маму» 

Свято « Все починається з мами» 

загальношкільний захід з нагоди Дня народження Т. Г. Шевченка «Шевченко – наш. Він для усіх століть…»  

У зв’язку з карантином в онлайн режимі учні нашої школи брали участь в  

Таких заходах 

районній виставці малюнків до Великодня 

Заходи до Дня пам’яті та примирення 

і Дня Перемоги над нацизмом у 

Другій світовій Війні у 2020 році 

" Щоденник пам'яті" 

« Гортає пам’ять сторінки» 

Відео- челендж «Читаємо вірші до Перемоги» 

« День Вишиванки» 

Останній дзвоник 

У рамках екологічного виховання  протягом 2018-2019 н.р.  відбулись місячники з благоустрою, трудові екологічні десанти з 

покращення прилеглої до школи території. 

 

Правове виховання учнів школи реалізовувалося через проведення декади правових знань, профілактики дитячої бездоглядності, 

правопорушень та негативних явищ в учнівському середовищі у жовтні, декади захисту прав дітей, попередження жорстокості та 

насильства у листопаді та Всеукраїнського тижня права у грудні 2019 року. 

У ході декад, тижнів оформлювалися стенди, випускалися плакати, в бібліотеці працювали виставки літератури з даної 

тематики та проводилися окремі заходи:  

Зустріч учнів з інспектором ювенальної превенції Звенигородського ВП ГУНП в Черкаській області, капітаном поліції Савонік 

ТетяноюМиколаївною 

  Круглий стіл для учнів 8-9 класів «Життєвий вибір і його наслідки»  

Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини (класні керівники 1-11 класів); 



виховні години в рамках Всеукраїнської акції «16 днів протидії гендерному насильству» (класні керівники 5-11 класів); 

виховні години з учнями 5,7,9-х класів «Спілкування без насильства»  

акція « Ми проти насильства» 

виховні години «Що робити, аби бути здоровим?» (5-6 класи); «Твій вільний час. Як ти його проводиш?» (7-8 класи); 

«Небезпечна пристрасть» (9-11 класи) (класні керівники 5-11 класів); 

конкурс агітбригад 8-10 класів « Здорові діи – здорова нація»  

профілактична бесіда з учнями 10-11 класів «Рабство за власним бажанням»  

Урок здоров'я «Здоровим бути модно!» (з нагоди Всесвітнього дня здоров’я) (класні керівники 5-11 класів); 

Олімпійський флешмоб з учнями 5 – х класів 

інформаційні хвилинки «Подорож по країні здоров`я» (класні керівники 1-4 класів); 

тренінг з елементами гри для учнів 5-х, 6-х класів «Чи знаєш ти правила здорового способу життя»  

конкурс малюнків та стіннівок «Твоє життя – твій вибір»  

З метою попередження та профілактики негативних проявів в учнівському середовищі протягом навчального року класні 

керівники проводять батьківські збори, на яких розглядають питання щодо роз’яснення нормативних актів, які зобов’язують 

батьків нести адміністративну та кримінальну відповідальність за ухилення від навчання та виховання їх неповнолітніх дітей. 

Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в школі в 2019-2020 н.р. працювало 14 класних керівників та класоводів, 

педагог-організатор, соціальний педагог, заступник директора з виховної роботи. 

У становленні системи виховної роботи важлива роль відводиться   методичній роботі, в якій значну роль відіграють класні 

керівники. У рамках даного напрямку роботи в школі протягом року проведено два засідання методичних об’єднань класних 

керівників, на яких розглянуто питання аналізу виховної роботи за попередній навчальний рік, ознайомлено з програмою 

виховання дітей та учнівської молоді в Україні, сплановано основні виховні заходи, проведено обмін досвідом щодо формування 

успішної особистості; відбулися індивідуальні консультації, які були спрямовані на розвиток творчого підходу класного 

керівника до своїх обов’язків, використання в роботі інноваційних виховних технологій,   розвиток художньо-естетичного 

виховання, впровадження в практику роботи принципів безконфліктного спілкування, подолання жорстокого  поводження з 

дітьми. 

Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнями, за успішністю знань, проводять необхідні 

педагогічні консультації з батьками учнів, обстежують умови проживання дітей в сім’ї, вивчають характер та прояви особистості 

учнів, здійснюють всю виховну роботу з дітьми девіантної поведінки, зустрічаються з учнями та їх батьками за місцем 

проживання, проводять роботу по залученню учнів в гуртки та секції за інтересами, залучають до роботи у класі та в 

школі. Кропітку роботу з учнями з попередження правопорушень, пропусків занять без поважних причин, порушень дисципліни 

проводили класні керівники. 

Для попередження порушень поведінки учнів школи на перервах, станом на 01.09.2019 року складений графік чергування по 

школі вчителів та чергових класів.  



Особлива увага протягом 2019-2020 н.р. приділялася організації дозвілля та відпочинку школярів у позаурочний час. У закладі 

працювало 18 гуртків, якими охоплено 387 учнів  

Цього року учні нашої школи брали участь у фестивалі патріотичної пісні « І знову пам’ять ожива» 

Конкурс дитячого малюнку « Моя мама найкраща» 

 Обласний конкурс дитячого малюнку « У світі казок»,  Юкляєв Ярослав учень 7-го класу , 1 місце; 

Онлайн – проект « Щасливого Великодня» 

Заходи до Дня пам’яті та примирення і Дня Перемоги над нацизмом у 

          Другій світовій  Війні у 2020 році 

        " Щоденник пам'яті" 

   « Гортає пам’ять сторінки» 

Відео- челендж «Читаємо вірші до Перемоги» 

« День Вишиванки» 

Останній дзвоник онлайн 

Представники школи гідно виступали на спортивних районних  та обласних змаганнях.  

12.09.2019 – Футбольний турнір до Дня фізичної культури і спорту серед шкір району, перше місце; 

13.09.2019 - командні змагання з легкої атлетики, друге місце; 

28.09.2019 – легкоатлетичні змагання 6- 7 класи, 3 місце 

15.10. 2019 – залік  65 спартакіади, перше місце 

18.10.2019 – легкоатлетичний крос « Золота осінь», друге командне місце; 

Настільний теніс, залік  65 спартакіади, перше місце; 

Брали участь в обласних змаганнях з шахів та шашок посіли 5 місце; 

Стрітбол – 3 місце 

Районні змагання з волейболу: хлопці посіли 1 місце, дівчата – 2 місце 

Обласні змагання з волейболу  - 5 місце 

05.11.2019 районні змагання з шахів та шашок перше та друге місця; 

Учень нашої школи Поліщук Олексій став чемпіоном України міжнародної матчевої зустрічі юнацьких збірних команд з легкої 

атлетики Білорусь-Франція-Туреччина-Україна-Казахстан-Сербія в стрибках в довжину з результатом 7 метрів 8 сантиметрів . 

Світлини заходів а також відеороліки  можна переглянути на сторінці школи у Фейсбуці:   

https://www.facebook.com/schoolnomber1 та 

 Ютубі: https://www.youtube.com/channel/UCqdm7tCb6qohrSpgdt9r5FQ 

Протягом навчального року значна увага приділялась створенню належних умов для навчання учнів соціальних категорій. 

Проводилося обстеження матеріально-побутових умов проживання дітей-інвалідів, дітей-сиріт та позбавлених батьківського 

піклування.  



Проаналізувавши роботу навчального закладу за 2019-2020 навчальний рік, слід зазначити, що всі учні школи були задіяні в 

навчально-виховному процесі, залучені до роботи гуртків, спортивних секцій, позакласної та позашкільної роботи. Педагоги 

закладу докладають багато зусиль, щоб виховати справжніх громадян України, людей, спроможних увійти у нове життя та йти 

обраним шляхом. 

На належному рівні була організована робота з дітьми «групи ризику» та  з їх батьками. Згідно плану працювала Рада 

профілактики правопорушень. В рамках роботи з учнями, схильними до скоєння правопорушень, проводилися  профілактичні 

заходи. Члени Ради профілактики співпрацювали з Батьківськими комітетами, діяв Батьківський лекторій, проводилися 

психолого-педагогічні консультації для батьків.В школі створено умови для участі дітей у спортивному житті школи, району. У 

районних змаганнях з легкої атлетики спортсмени нашої школи займали  призові місця .  

Протягом 2019-2020 навчального року системно здійснювався контроль за виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності 

учнів під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час. У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог 

законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони  праці учасників 

навчально-виховного процесу», комплексних заходів по школі щодо збереження життя та здоров’я учнів, запобігання 

травматизму серед учнів. Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі з ТБ, заходи в рамках тематичних тижнів з 

безпеки життєдіяльності, щотижневі бесіди про збереження життя та здоров’я, про що записували до журналів з ТБ встановленої 

форми, планів класних керівників, класних журналів. 

На належному рівні виконувалися заходи щодо здійснення санітарно-гігієнічного режиму в школі, профілактичних медичних 

оглядів учнів, здійснення контролю за проведенням уроків фізкультури та трудового навчання.  

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в побуті обговорювалися під час засідань 

педагогічних рад, на нарадах при директорові, на класних та батьківських зборах. 

До пам’ятних та знаменних дат класні керівники, педагог-організатор та учнівське самоврядування проводили інформаційні 

години, разом з учнями створювали стіннівки, інформаційні листи.  

До проведення всіх виховних заходів долучалися депутати учнівського парламенту. Робота парламенту планувалася у 

співдружності з адміністрацією школи.  

Вчителі та учні співпрацювали з районним Будинком  дитячої і юнацької творчості. 

Значну увагу питанням виховання учнів приділяє педагогічний коллектив школи. Складені і опрацьовані списки дітей з 

багатодітних сімей, із малозабезпечених сімей, дітей учасників АТО. Дітям, які цього потребували, було організовано з 

перших днів навчання безкоштовне харчування, першочергове забезпечення підручниками. 

Складені списки дітей групи ризику. З цими дітьми і їх сім'ями велася постійна робота. На кожного учня складена психолого-

педагогічна характеристика, яка давала можливість виявити ті риси характеру, на які слід опиратись педагогам.  



Для надання допомоги дітям з особливими потребами  були проведені акції «Милосердя», «Святий Миколай, до нас завітай», 

«Різдвяні вечорниці».  

Для вивчення професійних нахилів і можливостей проведено тестування учнів 9-х класів з метою надання допомоги у їх 

професійному самовизначенні. Проводилися зустрічі зі студентами та викладачами вищих навчальних закладів. 

У зв’язку з оголошенням карантину в Україні з 12 березня 2020 р. школа працювала з використанням форм дистанційного 

навчання. Каналом для співпраці залишився Фейсбук, шкільний сайт, а також набрали обертів раніше створені групи у Viber. У 

кожному класі було створено свої групи у Viber. Батьки, діти, учителі та громадськість тісно спілкувалися, підтримуючи один 

одного, надаючи допомогу та поради, проводились онлайн-консультації з різних тем навчального та виховного характеру.  

Виховна робота під час карантину проходила у формі челенджів, відеоуроків, віртуальних екскурсій, цікавих постів, 

інтернет-конкурсів. Онлайн-рекомендації надавали вчитель інформатики,  медична сестра. 

Протягом 2019-2020 н.р. постійно велась робота з попередження дитячого травматизму серед учнів. Проведено планові 

бесіди, інструктажі, лекції з питань електробезпеки, правил поведінки на водоймищах, порядку дій населення при виявленні 

вибухонебезпечних предметів, пожежі, надання долікарської допомоги, Тижні безпеки дорожнього руху.  

 Вчителі   школи реалізовували інформаційну кампанію «Стоп – булінг!», провівши велику роботу щодо формування 

толерантного ставлення серед учнів школи та протидії булінгу. Було проведено наступні заходи: бесіда «Жорстокість та насилля 

серед підлітків», тренінг «Профілактика правопорушень», бесіда «Профілактика правопорушень серед підлітків», тренінг 

«Скажи разом з нами НІ булінгу», тренінг «Ні - насильству», акція «Ми проти насильства», тренінг «Толерантність», бесіда 

«Будемо толерантними». 

Питання виховної роботи виносилися для обговорення на засідання педагогічної ради.Серед недоліків, які мали  місце в виховній 

роботі школи  слід відзначити недостатньо ефективну роль учнівського самоврядування в класних колективах,недостатній 

контроль з боку класних керівників за роботою органів учнівського самоврядування в класі, про що свідчили результати 

чергування учнів по школі, участь і підготовка до проведення загальношкільних заходів. 

Потребують удосконалення контроль за веденням відповідної документації та за організацією і якістю проведення виховних 

заходів і програм. 

Аналізуючи стан виховної роботи в 2019 – 2020 н.р., педагогічний колектив школи окреслив завдання на 2020 – 2021 н.р 

 

 



ІІ. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ  

НА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Основні завдання виховної діяльності  закладу освіти визначено Концепцією реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, яка схвалена Розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988-р; Указами Президента України від 12.01.2015 № 5/2015 «Про Стратегію 

сталого розвитку «Україна-2020», від 12.06.2015 № 334/2015 «Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді», від 13.10.2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 

2016-2020 роки»; Постановами Верховної Ради України від 12.05.2015 № 373-VIII «Про вшанування героїв АТО та 

вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді»; наказами Міністерства освіти і науки України від 

28.05.2015 № 582 «Про схвалення Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді», від 16.06.2015 № 641«Про 

затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання y 

загальноосвітніх навчальних закладах», від 16.07.2015 № 768 «Про національно-патріотичне виховання в системі 

освіти». Чинним на сьогоднішній день залишається документ «Основніорієнтиривиховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України»(наказ МОН України від 31.10.2011 № 1243); рекомендаційні листи Міністерства освіти і науки 

України  від 12.02.2018 № 1/9-90 «Про організацію роботи органів учнівського самоврядування», від 14.05.2018 № 1/9-301 

«Щодо профілактики злочинності серед неповнолітніх», від 07.03.2019 № 1/9-125 «Щодо організації освітньої діяльності з 

протидії торгівлі людьми». 

Основним завданням педагогічного колективу у 2020-2021 н.р. залишається створення цілісної моделі виховної системи  на 

основі громадянських та загальнолюдських цінностей.Основою для здійснення виховного впливу на особистість залишається 

компетентнісний підхід. З метою реалізації компетентнісного підходу до організації виховної роботи ставимо завдання: 

- Розвивати  виховну систему на основі ідей українознавства, виходячи з Концепції національного виховання;Громадянин 

України III тисячоліття” . 

- Використовувати різноманітні активні форм виховної роботи з учнями, спрямовані на виявлення та розвиток їх здібностей, 

формування їхціннісних орієнтацій згідно з програмами «Творча обдарованість» та «Обдаровані діти -надія України». 

 



-Сприяти розвитку життєво успішної особистості засобами позитивного мислення через основні заходи виховної роботи. 

-Удосконалювати роботу органів учнівського самоврядування з метою соціалізації особистості, виховання учнів як 

компетентних свідомихгромадян, їх громадської активності та ініціативності, забезпечувати умови для їх самореалізації. 

- Утверджувати співробітництво педколективу, учнів, батьків та громадськості у вирішенні завдань школи - родини шляхом 

включення ,батьків у спільну з дітьми діяльність. 

•Формувати у вихованців високих моральних якостей, духовності і духовної культури. 

•Формувати національну свідомість, любові до рідної землі, свого народу, виховання особи - патріота, готового до постійної 

праці задлямайбутнього українського народу. 

• Забезпечувати екологічну освіту і виховання, розвивати потреби у спілкуванні з природою, її пізнанні і збереженні. 

• Вироблення інтелігентного і відповідального ставлення до власного здоров’я, гармонійного поєднання духовного, фізичного та 

психічного здоров’я вихованців. 

• Розвивати естетичний досвіду і художні здібності особистості на основі володіння духовними надбаннями українського етносу, 

ідеалами і цінностями гуманістичної культури. 

•Створювати умови та можливості для реалізації індивідуальних творчих потреб, оволодіння системою знань, практичних умінь 

та методамисамопізнання та саморозвитку, допомога вихованцям в адаптації до нових умов соціалізації особистості.  

• Створення виховного середовища, що сприятиме розвитку талантів і здібностей молоді, їх самореалізації. 

• Культивувати у вихованців потреби у саморозвитку, самовдосконаленні , готовності до життєдіяльності у сучасному світовому 

економічному просторі. 

• Забезпечувати соціально-педагогічний захист учнів для реабілітації, корекції та гармонізації особистості. 

• Активне включення школярів в управління навчально-виховним процесом, поглиблення демократичних і гуманістичних начал. 

•Постійне співробітництво, співтворчість, співдіяльність на основі інтеграції зусиль батьківської громадськості, учнівського, 



педагогічного колективів школи, громадських організацій, об’єднань. 

- В роботі активно використовувати такі форми роботи, як: «круглі столи», турніри ораторів, презентації-захисти, 

тематичні діалоги, дискусії, диспути, конкурси творчих робіт, ділові ігри, мозкові штуми, брифінги, телефон довіри, 

зустрічі з громадськими діячами, участь дітей у проєктах, акціях, програмах, форумах, фестивалях.  

 

- Здійснювати подальшу роботу щодо формування ціннісного ставлення особистості до сім'ї,  родини, людей відповідно 

до Концепції сімейного виховання дітей і молоді в системі освіти України «Щаслива родина» на 2012-2021 роки. Цей 

документ передбачає систему роботи з підготовки молоді до щасливого подружнього життя, формування 

відповідального батьківства та психолого-педагогічну просвіту батьків, їх активне залучення до роботи з дітьми в 

школі. 

•Розробляти і впроваджувати в практику нових підходів, інноваційних технологій виховних систем, що відповідають 

потребам розвитку особистості. 

З метою налагодження просвітницької роботи, співробітництва з громадськими та міжнародними організаціями і фондами  

проводити інформаційні компанії до: 

30 липня – Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми; 

18 жовтня – Європейського дня боротьби з торгівлею людьми; 

2 грудня – Міжнародного дня за відміну рабства; 

10 грудня – Міжнародного дня захисту прав людини 

•Розробка і впровадження в практику нових підходів, інноваційних технологій виховних систем, що відповідають потребам 

розвитку особистості. 

У своїй роботі педагогічний колектив керуватиметься основними положеннями таких нормативних документів, а саме: 

– наказом Міністерства освіти і науки України від 02.10.2018 № 1047 «Про затвердження Методичних рекомендаційщодо 

виявлення, реагування та випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та 

службами»; 



– листом Міністерства освіти і науки України від 29.01.2019р. № 1/11-881 «Рекомендації для закладів освіти щодо 

застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу 

(цькуванню)»; 

– листом Міністерства освіти і науки України від 29.12.2018 р. № 1/9-790  «Щодо організації роботи у закладах освіти з 

питань запобігання і протидії домашньому насильству та булінгу»; 

– листом Міністерства освіти і науки України від 30.10.2018 р. № 1/9-656 «Про перелік діагностичних методик щодо 

виявлення та протидії домашньому насильству відносно дітей»; 

– листом Міністерства освіти і науки України від 30.09.2018 р. № 1/9-516 «Щодо вирішення конфліктів серед дітей в 

закладах освіти шляхом впровадження медіації»; 

– листом Міністерства освіти і науки України від 06.09.2017 р. № 1/9-474 «Про посилення міжвідомчої взаємодії під час 

виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах»; 

– листом Міністерства освіти і науки України від 20.01.2017 р. № 1/9-18 «Про використання на сайтах навчальних закладів 

та установ системи освіти інформаційних банерів щодо захисту прав дитини»; 

– листом Міністерства освіти і науки України від 28.12.2016 р. № 1/9-680 «Щодо захисту дітей від усіх форм насильства, 

образ, недбалого й жорстокого поводження»; 

листом Міністерства освіти і науки України від 27.06.2019 № 1/9-414 «Деякі питання щодо створення у 2019-2020 н. р. 

безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок».. 

Для реалізації цих завдань у школі розроблений план виховної роботи навчального закладу та окремі плани, які були затверджені 

на засіданнях методичних об’єднань класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, 

моральне, естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільнісвята, 

заходи, конкурси,заходи щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя та ін. 

 

 
 

 
 
 
 
 

 



 

«Не споглядати й говорити, а вершити і 

творити» 

 

 

 

«Не споглядати й говорити, а вершити і 

творити» 

 
 

 
 
 

 
Модуль «Ціннісне ставлення до людей» 
 

ЗМІСТ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДАТА ВІДПОВІДАЛЬНІ 
  

Тиждень знань «Ми поспішаємо до школи!» 

 

Мета: урочисте відзначення початку нового навчального року; підвищення рівня знань з ПДР, 

попередження дорожньо-транспортного травматизму серед учасників тощо. 

 1 вересня – День Знань; 

 Свято Першого Дзвоника «День знань» (1-11 класи); 

 Перший Урок «Україна – єдина країна» (1-11 класи); 

 Анкета «Готовність дитини до школи» (для батьків 1 класу); 

 Профілактичні заходи з ПДР в рамках Всеукраїнської акції «Увага! Діти на 

дорозі!»(1-11 класи): 

 Презентація тематичної літератури «Дорожня грамота»; 

 Виготовлення схеми маршруту «Мій шлях до школи і додому»; 

 Вікторина «Червоний. Жовтий. Зелений»;  

 Перегляд відеолекторію «Діти на дорозі»; 

 Моніторинг обізнаності учнів з ПДР (тести, анкетування); 

 Випуск газети  «Наші шкільні новини»; 

 

 

 

 

31.08.20 

04.09.20 

 

 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Заступник директора з ВР,   

вчитель інформатики 

 

Вересень 



Олімпійський тиждень «Бути здоровим – це модно!» 
 

 

Мета: виховання дітей та підлітків на гуманістичних ідеалах олімпізму, 

забезпечення розвиткуолімпійського руху в школі, проведення оздоровчо-

профілактичної роботи, пропагування ЗСЖ тощо. 

 08 вересня – Міжнародний день грамотності; 

 

 12 вересня – День українського кіно 

 Відеолекторій «Шедеври українського кіно» 

 12 вересня – День фізичної культури і спорту; 

 Презентаціялітератури «Абетка здоров’я»(1-11 класи); 

 Фотовиставка «Спорт у нашій школі»(1-11 класи); 

 Зустріч з шкільною медсестрою «Культура харчування»(1-4 класи); 

 Тести з проблем паління, наркоманії та алкоголізму (9-11 класи); 

 Відеолекторій «Правда про алкоголь»(9-11 класи); 

 Олімпійський урок «Швидше! Вище! Сильніше!»(1-11 класи); 

 Олімпійські ігри (5-11 класи); 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

07.09.20. 

11.09.20. 

Педагог-організатор 

 

 

Заступник директора з ВР,   

 

 

 

Бібліотекар 

 

Медична сетрра 

 

Вчитель фізкультури 

 

 

 

 

 

Вересень 



 

 

 

 

 

Тиждень « Краса осінніх подарунків» 
 

Мета: вчити дітей бачити красу рідного краю, ознайомити їх із традиціями українського  

народу, виховувати любов та бережливе ставлення до результатів людської праці тощо. 

 15 вересня – День народження Google; 

 Лекція «Google — найбільша пошукова система» 

 16 вересня – Міжнародний день охорони озонового шару; 

 Інформаційна хвилинка «Особливості озонового шару» 

 19 вересня – День народження смайла; 

 Виставка композицій з осінніх квітів  «Осіннє диво»(1-11 класи); 

 Осінній ярмарок«Купуй українське! Підтримай шкільного виробника!»; 

 Гра «Зберемо урожай» (1-4 класи); 

 20 вересня – Всенародний День Батька; 

 Шкільна кіностудія «Дякую, тату» 

 Засідання парламенту учнівського самоврядування. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.09.20. 

18.09.20. 

Заступник директора з ВР,   

 

 

Педагог-організатор, 

класні керівники 

вчитель інформатики, 

 

 

 

 

Педагог-організатор 

 

 

Вересень 



 

 

 

 

 

 

Тиждень «Сторінками історії» 
 

Мета: викликати зацікавленість учнів до вивчення історії, сприяти глибшому засвоєнню 

історичного матеріалу, активізувати пізнавальні інтереси дітей, виховувати повагу до 

 культурних надбань людства, почуття національної свідомості та гідності тощо.  

 Презентація літератури «Подорож сторінками історії»(1-11 класи); 

 21 вересня – Міжнародний День миру; 

 22 вересня – День партизанської слави; 

 Екскурсії до музею, перегляд експозиції . 

 Акція «Грані добра»; 

 Конкурс віршованих та прозових творів на воєнну тематику (5-11 класи); 

 27 вересня – Всесвітній День туризму; 

 Відеоролик «Улюблені місця в Україні» у рамках флешмобу 

#МандруйУкраїною2020 

 Фотовиставка до Всесвітнього Дня туризму «Я подорожую!!!»(1-11 класи);  

 26 вересня – День дошкільника; 

 

 Підготовка до Дня учителя; 

 

21.09.20. 

25.09.20. 

 

Заступник директора з ВР,   

 

Бібліотекар  

Педагог-організатор, класні 

керівники, вчитель музики  

вчитель історії  

 

 

 

 

 

 

Вересень 

Вересень 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тиждень «Даруємо радість» 
 

Мета: відзначення професійного свята вчителів, вшанування праці педагогів, виховання   

почуття поваги до вчителів, розуміння важливості людей цієї професії в сучасному світі. 

 30 вересня – Всеукраїнський День бібліотек; 

 Орієнтовні заходи доВсеукраїнської акції «Живи, книго!»: 

 Книжковий парк-шоу «Бібліотека шукає нових друзів!»; 

 Казковий калейдоскоп «З якої казки ми прийшли?»; 

 1 жовтня – Міжнародний День музики та людей похилого віку; 

 Акція «Милосердя»  

 Привітання вчителів-пенсіонерів з Днем Учителя «Вітаємо!!!»;  

 Операція «Сюрприз» (виставка вітальних газет до Дня учителя); 

 День учнівського самоврядування до Дня Учителя (5-11 класи); 

 Свято до Дня Учителя «Вчитель – ім’я особливе!!!» (1-11 класи); 

 4 жовтня – Всесвітній День захисту тварин»; 

 Фотовиставка до Всесвітнього Дня захисту тварин «Наші улюбленці!!!»  

(1-11 класи). 

 «IIІ Всеукраїнський урок доброти» про гуманне та відповідальне ставлення 

до тварин(1-11 класи). 

  

28.09.20. 

02.10.20. 

Заступник директора з ВР 

 

Педагог-організатор, 

бібліотекар,  

класні керівники 

Вчителі предметники 

Педагог-організатор 

 

 

Модуль «Ціннісне ставлення до себе» 

 

«Моє сьогодні – основа мого завтра» 
Жовтень 



 

 

 

Тиждень правознавства 

 «На паралельних дорогах прав та обов’язків» 

Мета: формування правової культури серед учнівської молоді, ціннісного ставлення до прав людини,  

її гідності, свободи та відповідальності, популяризація правових знань,виховування в учнів поваги  

до прав та основних обов’язків людини і громадянина тощо. 

 Презентація літератури «Юридична вітальня» (1-11 класи); 

 8 жовтня – День юриста; 

 Конкурс дитячих робіт «Права дитини в малюнках» (1-4 класи); 

 Конкурс кросвордів на правову тематику (9-11 класи); 

 Казкова правова вікторина (1-4 класи); 

 Відеолекторій на правову тематику «Казкові герої в країні прав і 

обов’язків», «Абетка прав дитини» тощо (1-4 класи); 

 Орієнтовні заходи на правову тематику(9-11 класи): 

 Брейн-ринг правознавців «Найрозумніший»; 

 Тренінг «Ти – людина, значить маєш права»;  

 Інтелектуально-розважальна гра «Перший мільйон», «Юридичний 

футбол»; 

 Спортивно-правова гра «Точно в ціль»; 

 Засідання учнівського парламенту 

 

 

 

 

 

 

 

 

05.10.20. 

09.10.20. 

Заступник директора з ВР 

 

 

Бібліотекар  

 

Класні керівники 

Вчитель правознавства, 

педагог-організатор 

 

 

 

Жовтень 



  

 

 

 

 

 

 

 

Тиждень українського козацтва  

«Козацькими стежками» 

 

Мета: поглибити знання учнів про українське  козацтво та традиції часів Запорізької Січі;  

сприяти патріотичному вихованню; пробуджувати національну самосвідомість тощо. 

 Презентація літератури «З історії козацтва» (1-11 класи); 

 14 жовтня - День українського козацтва; 

 14 жовтня – Свято Покрови Пресвятої Богородиці 

 Відеолекторій «Традиції свята Покрови» 

 14 жовтня – День захисника України; 

 Відеопривітання для захисників України «Дякуємо за Вашу мужність!» 

 Вікторина «Гортаючи сторінки історії» (5-11 класи); 

 Відеолекторій на козацьку тематику «Як козаки кашу варили»; 

 Козацькі ігри та забави «Лицарський дух козаків» (9-11 класи); 

 Змагання з настільного тенісу «Як козаки в теніс грали»; 

 15 жовтня - Всесвітній день миття рук; 

 Інфорційна хвилинка «Мий руки правильно» 

 16 жовтня - Всесвітній день здoрoвoгo харчування; 

 Лекція «Нюанси здорового харчування» 

 

 

13.10.20. 

17.10.20. 

Заступник директора з НВР 

 

 

Бібліотекар  

Вчитель історії 

 

Вчитель історії,  

педагог-організатор 

 

 

Вчитель фізкультури 

 

 

 

Медична сестра 

 

 

 

Жовтень 



 

  

Тиждень профорієнтації  

«Цікавий світ професій» 
 

Мета: підвищення рівня поінформованості учнів з питань профорієнтації; виявлення  

власних професійних інтересів та нахилів; ознайомлення з способами вибору професій. 

 Презентація літератури «Абетка працевлаштування» (1-11 класи); 

 Конкурс дитячих малюнків «Моя майбутня професія!» (1-4 класи); 

 Тести на профорієнтацію (9-11 класи); 

 24 жовтня - Міжнародний день Організації Об’єднаних Націй (День 

ООН); 

 Інформаційна хвилинка « День ООН» 

 Свято Осені (1-6 класи) 

 Осінній бал для старшокласників(7-11 класи) 

 31 жовтня - Хелловін; 

 Конкурс-виставка «хелловінських» гарбузів (5-11 класи); 

 Шкільна лінійка «Будь безпечний на канікулах» 

 Розробка плану осінніх канікул (26.10.20.-30.10.20.). 

 Робота з шкільним сайтом. 

 Випуск шкільної газети 

 

19.10.20. 

23.10.20. 

Бібліотекар 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

Педагог-організатор 

 

Педагог-організатор 

 

Учнівське самоврядування 

 

 

 

Заступник директора школи 

з виховної роботи 

Педагог-організатор 

 

Жовтень 



 

 

 

Тиждень класного керівника 

«Найкращі шкільні батьки 
 

Мета: розкрити високий професіоналізм та професійну компетентність класних керівників,  

висвітлити власні досягнення та результати педагогічної діяльності. 

 

 

 

 Опитування «Для мене найкращий класний керівник – це …» 

 Фотовиставка «Наші шкільні батьки» 

 

 Тиждень знань протипожежної безпеки. 

  Бесіди з безпеки життєдіяльності 

 Рейд «Підручник». 

 Перевірка зовнішнього вигляду  підручників. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

02.11.20.  

07.11.20 

 

Заступник директора з НВР 

Учнівське самоврядування 

 

 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

Учнівське самоврядування 

 

 

 

  

Модуль «Ціннісне ставлення до суспільства і держави» 

 

«Україна – єдина країна» Листопад 



 

Тиждень української мови та писемності 

«Мій рідний край, моя земля» 
 

Мета: подати учням відомості про походження мови та української писемності, активізувати  

знанняучнів про мову як джерело духовного зростання нації, виховувати пошану до рідної мови. 

 Презентація літератури «Новинки сучасної літератури»(1-11 класи); 

 9 листопада – День української писемності та мови; 

 

 

 Конкурс газет «Мовні цікавинки» (5-11 класи); 

 

 Лінійка, присвячена Дню української писемності та мови (1-11 класи); 

 Конкурс знавців рідної мови імені П.Яцика; 

 Шкільний етап Всеукраїнського конкурсу ім. Т.Г.Шевченка; 

 

 

 Засідання учнівського парламента 

 

 

 

 

 

 

 

 

09.11.20. 

13.11.20 

Бібліотекар  

Класні керівники 

Вчителі української мови та 

літератури  

Педагог-організатор 

 

Заст.директора з виховної 

роботи 

Вчителі української мови та 

літератури 

 

Учнівське самоврядування 

 

  

Листопад 



 

Тиждень толерантності 

«Школа – майданчик толерантності» 
Мета: формування уявлення про толерантність як універсальний принцип життя людини тощо.  

 16 листопада – Міжнародний День толерантності; 

 Тестування на визначення рівня толерантності» (5-11 класи); 

 

 Бесіда «Ми різні, але ми – рівні. Принцип толерантності» 

 

 18 листопада – Міжнародний День відмови від паління; 

 Акція до Міжнародного Дня відмови від паління «Спасибі – Ні!!!»; 

 Відеолекторій «Правда про тютюн» (9-11 класи); 

 Бесіда «Ми різні, але ми – рівні. Принцип толерантності» 

 20 листопада – Всесвітній день дитини; 

 21 листопада – День Гідності і Свободи; 

 Виховна година за темою «Слава Вам, герої» 

 Виставка малюнків та стінгазет «Вічна пам'ять героям Майдану» 

 

 

 

 

 

 

16.11.20. 

20.11.20. 

Заступник директора з ВР 

Педагог-організатор,  

Класні керівники, класоводи 

 

Учнівське самоврядування 

Учнівське самоврядування 

 

Педагог-організатор, 

медична сестра 

 

 

Педагог-організатор 

 

  

Листопад 



 

Тиждень пам’яті жертв Голодомору 

«Ті дні  страшні у пам’яті народній» 
 

 

Мета: усвідомити трагізм Голодомору 1932-1933 рр. на Україні, виховувати в учнів  

патріотизм на основі особистісного усвідомлення досвіду історії. 

 

 Презентація літератури «Тільки пам'ять не сивіє…»(1-11 класи); 

 Фотовиставка «Голодомор 1932-1933 рр. в Україні» (1-11 класи);  

 Акція «Грані добра»  

 Акція «Запали свічку»  до Дня Голодомору; 

 

 Екскурсія до музею, перегляд експозиції «Гірка пам'ять України»; 

 Усний журнал до Дня пам’яті жертвГолодомору(1-11 класи); 

 Відеолекторій  «Технологія геноциду», «Штучний голод» (1-11 класи); 

 

 27 листопада – Всесвітній день інформації; 

 Тренінг «Безпечні соціальні мережі»  

 

 

 

 

 

23.11.20. 

28.11.20. 

Заступник директора з ВР 

Бібліотекар  

Педагог-організатор  

Учнівське самоврядування 

 

Педагог-організатор 

 

Класні керівники,  

Вчитель історії  

Педогог-організатор 

 

 

 

 

 

 

 
  

Листопад 



 

 

 

Тиждень профілактики СНІДу 

 

Мета: попередження та профілактика захворювання ВІЛ/СНІДу. 

 1 грудня – Всесвітній День боротьби зі СНІДом; 

 Акція до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом «АнтиСНІД» (1-11 класи); 

 

 Конкурс відеороликів  до Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом; 

 

 

  3 грудня – Міжнародний День людей з  інвалідністю; 

 Акція до Дня дітей-інвалідів «Іграшка для друга» 

 4 грудня – День інформатики 

 Бесіда «Світ комп’ютерних професій» 

 5 грудня – Міжнародний День волонтера; 

 Усний журнал «Хто такий волонтер?» 

 6 грудня – День Збройних сил України; 

 Операція «Сюрприз» (привітання хлопців та чоловіків-вчителів з Днем 

Збройних сил України); 

 

30.11.20. 

04.12.20. 

Заступник директора з НВР 

 

Педагог –організатор, 

 

Класні керівники  

 

Медична сестра 

 

 

 

 

Вчитель інформатики 

Учнівське самоврядування 

Педагог-організатор 

 

 

  

Модуль «Ціннісне ставлення до людей» 

"З творчістю до навчання і свята" 

 

Грудень 



Всеукраїнський тиждень права 

«Великі права маленької людини» 

 

Мета: ознайомити учнів з Конвенцією ООН про права дитини, Загальною Декларацією  

прав дитини, розширити знання учнів про їхні права, виховувати правову культуру тощо. 
 

 

 10 грудня - Всесвітній день футболу; 

 Фотоквест «Мій улюблений футболіст» 

 

 Презентація літератури «Юридична консультація»(1-11 класи); 

 10 грудня - День прав людини 

 Конкурс кросвордів на правову тематику(9-11 класи); 

 Казкова правова вікторина (1-4 класи); 

 Всеукраїнський Урок права «Права людини» з нагоди проголошення Дня 

прав людини; 

 Відеолекторій на правову тематику «Абетка прав дитини» тощо (1-4 класи); 

 Орієнтовні заходи на правову тематику (9-11 класи): 

 Брейн-ринг правознавців «Найрозумніший»; 

 Тренінг «Ти – людина, значить маєш права»; 

 Інтелектуально-розважальна гра «Перший мільйон»,  

 Рольові ігри на правову тематику «Так чи ні», «Права та обов’язки»  

(1-4 класи); 

 13 грудня - День Андрія (Калита) 

 

 

 

 

 

 

 

 

07.12.20. 

11.12.20. 

Заступник директора з ВР 

Бібліотекар  

Педагог-організатор, 

Вчителі фізкультури 

Бібліотекар 

 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

Класні керівники  

 

Педагог-організатор 

 

Учнівське самоврядування 

 

Педагог-організатор 

Класоводи 

Педагог-організатор 

Класні керівники 

 

Грудень 



 

Тиждень 

 «В очікуванні Нового Року» 

 

 

Мета: святкування новорічних свят. 

 14 грудня – День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС; 

 Фотопанорама «Чорнобиль немає минулого часу» 

 

 Майстер-клас для дітей "Розпис новорічних іграшок"  

 Конкурс «Замість ялинки – зимовий букет» (1-11 класи); 

 

 

 19 грудня – Свято Святого Миколая; 

 Свято Святого Миколая (1-5 класи);  

 Акція «Подарунки від Миколая 

 

 Підготовка до Новорічних свят. 
 
 
 

 

14.12.20. 

18.12.20. 

Заступник директора з НВР 

 

Педагог-організатор, 

 класні керівники 

Класоводи 

 

Вчителі малювання та 

трудового навчання 

 

Класоводи та класні 

керівники 

Учнівське самоврядування  

 

Класоводи та класні 

керівники 

 

 

 

 

  

Грудень 



 

 

 

 

Тиждень 

«Новорічне диво вже поряд» 

 

 

Мета: святкування новорічних свят. 

 

 Новорічний ранок «Новорічна пригода у казковому лісі» (1-6 класи); 

      25 грудня – Католицьке Різдво 

 26 грудня - День подарунків 

 Акція «Подаруй своє тепло» для дітей-сиріт. 

 Розробка плану зимових канікул 

 Засідання учнівського парламенту. 

 Підведення підсумків за І семестр 

 

 

 

21.12.20. 

25.12.20. 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Педагог-організатор 

класні керівники 

 вчитель музики   

 

 

Учнівське самоврядування  

Педагог-організатор 

Учнівське самоврядування  

Педагог-організатор 

 

 

 

 

Грудень 



 

 

 

 

 

 

ТИЖДЕНЬ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА  

ТА МУЗИКИ 

 "МИСТЕЦТВО - ЦЕ ЖИТТЯ!" 
 

Мета: формування почуття прекрасного, вірного розуміння естетичних понять, смаків  

та ідеалів, розвиток творчих задатків і обдарувань в галузі мистецтва, здатності  

збагнути та виразити власне ставлення до мистецтва тощо. 

 11 січня – Міжнародний День «Дякую»; 

 Акція до Міжнародного Дня «Дякую»; 

 Виставка альбомів з образотворчого мистецтва «Юні художники»  

(1-7 класи); 

 Виставка робіт  образотворчого мистецтва «Твої таланти, Україно!!!» (1-7 

класи); 

 Турнір знавців музики та образотворчого мистецтва «Найрозумніший»; 

 13 січня – Старий Новий рік 

 Конкурс на кращу колядку, щедрівку, засівалку (1-11 класи);  

 «Музичні старти» (1-4 класи); 

 17 січня – Всесвітній день снігу 

 17 січня – День дітей-винахідників 

 Інформаційна хвилинка «Юні винахідники України» 

 Робота над оновленням сайту. 

 

11.01.21. 

15.01.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Педагог-організатор 

Вчитель образотворчого 

мистецтва  

Вчитель музики 

класні керівники  

вчитель інформатики  

 

  

Модуль «Ціннісне ставлення до культури та мистецтва» 

"І зовнішня, і внутрішня краса тобі одній дарована, 

людино" 

 

Січень 



 

Тиждень історії  

«Україна– єдина країна» 

Мета: викликати зацікавленість учнів до вивчення історії, сприяти глибшому  

засвоєнню історичного матеріалу, активізувати пізнавальні інтереси дітей,  

виховувати повагу до культурних надбань людства, почуття національної свідомості. 

 

 18 січня – День сніговика; 

 Конкурс на кращого сніговика до Дня сніговика «Мій сніговик – 

відображення мого Я» (1-11 класи); 

 19 січня – Хрещення Господнє; 

 21 січня – Міжнародний день обіймів; 

 Акція «Почни свій день з обіймів!» 

 22 січня – День Соборності України; 

 Презентація літератури «Подорож сторінками історії» (1-11 класи); 

 Флешмоб у соціальних мережах «Маленькі українці за єдину країну» 

 Виставка плакатів «Україна – єдина країна»(5-11 класи); 

 Лінійка з нагоди Дня Соборності України та Дня Свободи України  

(1-11 класи); 

 Відеолекторій «Шлях до Соборності» (1-11 класи); 

 Історична гра «Подорож до минулого», «Поле чудес» (5-8 класи); 

 Брейн-ринг знавців історії «Найрозумніший» (9-11 класи); 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.01.21. 

22.01.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Бібліотекар  

Класні керівники  

Педагог-організатор, 

вчитель історії 

 

 

 

 

 

Січень 



 

 

 

Тиждень іноземної мови 

 

Мета: підвищення рівня мотивації до вивчення англійської мови, формування комунікативної 

компетентності учнів, узагальнення та систематизація знань. 

 25 січня – День студентів; 

 27 січня – Міжнародний День пам’яті жертв Голокосту; 

 Інформаційні перерви «Місця пов’язані з пам’яттю про Голокост», «Пам’яті 

людській дано боліти». (5-11 клас) 

 29 січня – День пам’яті героїв Крут;  

 Відеолекторій фільми «Бій під Крутами», «Вшануймо пам’ять Героїв Крут», 

«Ніколи не плач»; 

 Бесіда-огляд «Трагедія Крут: крізь призму минулого і сучасного»; 

 Пізнавальний кінозал «Пам’ятаємо про Крути»; 

 Тематична виставка «Понад усе вони любили свій коханий край»; 

 Історичне засідання «Крути. Народи нового українця». 

 28 січня – Міжнародний день захисту персональних даних;  

 Пізнавальний урок  «Уміння користуватись Інтернетом ефективно та 

безпечно». 

 31 січня – Міжнародний день без Інтернету;  

 Акція «День без соціальних мереж» 

 Конкурс плакатів «Англомовні країни»; 

 Інтелект-шоу «Цікава англійська» 

 Квест-гра «Весела англійська»Конкур англійських прислів’їв та приказок; 

 Конкурс кросвордів «Знавці англійської мови»; 

 

25.01.21. 

29.01.21. 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Педагог-організатор, 

Вчитель історії, вчитель 

інформатики, 

Вчитель іноземної мови 

Соціальний педагог  

 

 

 

 

 

 

Січень 



 

 

 

 

 

 

 

 Тиждень математики та інформатики 

 

 

Мета: прищеплювати інтерес до математики та інформатики, популяризувати  

математичні знання, формувати навички самостійної роботи за комп’ютером. 

 1 лютого – День фіалок;  

 Фотоколаж «Краса на нашому підвіконні» 

 2 лютого – День бабака; 

 Інформаційна хвилинка День бабака (Groundhog Day). 

 4 лютого – Всесвітній день боротьби проти раку; 

 Конкурс малюнків «Математика навколо нас» (1-7 класи); 

 Розв’язування цікавих математичних задач (1-11 класи); 

 Інтелектуальна гра "М-фактор" 

 Перегляд відео та презентацій«Stem-Steam-Stream  проекти» 

 Інформаційні сторінки"Фейк! Фейк! Фейк" 

 Інтелектуальна гра «Золотий диск» 

 Перегляд відео та презентації «Досягнення сучасної інформатики » 

 Інтелектуальна гра «Океан комп’ютерних знань»(5-11 класи); 

 

 

 

 

 

01.02.21. 

07.02.21. 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Педагог-організатор 

Класні керівники  

Вчителі математики  

Вчитель інформатики  

 

 

  

Модуль «Ціннісне ставлення до  себе» 

"Не спостерігати й говорити, а вершити і 

творити" 

Лютий 



 

Тиждень 

 «А без любові чого ми варті» 

Мета: відзначити День Святого Валентина. 

 9 лютого – День безпечного Інтернету; 

 Прес-конференція з учнями 9-11 класів «Які загрози несе нам Інтернет?». 

 Гра «Безпечна подорож до країни Інтернет» 

 Відео-уроки на тему: "Інтернет - користь чи прихована небезпека" 

 Флешмоб у соціальних мережах «#я за безпечний_Інтернет» 

 11 лютого – Міжнародний день жінок і дівчаток в науці. 

 Відеолекторій «Відомі жінки у науці» 

 Проект «Дівчата в STEM» 

 12 лютого – Китайський Новий рік. 

 13 лютого – Всесвітній День радіо. 

 14 лютого – День  Святого Валентина; 

 Конкурс на кращу валентинку «На крилах любові» (1-11 класи); 

 Конкурс авторських віршів «Так ніхто не кохав» (5-11 класи); 

 Поштова скринька «Для двох сердець» (1-11 класи); 

 Відеолекторій «Таємниці стосунків» (9-11 класи); 

 

 

 

 

 

08.02.21. 

12.02.21. 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Педагог-організатор,  

класні керівники 

Бібліотекар  

Вчитель історії,вчитель 

інформатики 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Лютий 



 
 

Тиждень Героїв Небесної Сотні  

«Небесна Сотня у наших серцях» 
 

 

Мета: ознайомити школярів із історичним та суспільним значенням Революції гідності, короткими 

життєписами деяких героїв Небесної Сотні, розкрити суть подвигу Небесної Сотні, вшанувати героїзм 

українських захисників і тих, які полягли, і тих, які сьогодні зі зброєю в руках захищають суверенітет 

України, прищеплювати любов до Батьківщини, виховати патріотичну свідомість. 

 15 лютого – Стрітення Господнє; 

 Свято зустрічі весни «Стрітення» (1-11 класи); 

 17 лютого – День спонтанного прояву доброти; 

 Бесіда “Милосердя і доброта – людства два крила!”; (1-11 клас). 

 Флешмоб «Ділися теплом свого серця»(1-11 клас). 

 20 лютого – День Героїв Небесної Сотні; 

 Реквієм Небесній Сотні «Пам'ять єднає». 

 Виставка - спомин «Небесна Сотня воїнів Майдану»(5 -11 клас) 

 Перегляд літератури «Душу і тіломи положимо за нашу свободу»(5 -11 

клас) 

 Акція «Ангели пам’яті»(1 -11 клас) 

 20 лютого – День соціальної справедливості; 

 Бесіда «Соціальна захищеність»(8 -11 клас) 

 21 лютого – Міжнародний День рідної мови; 

 Презентація літератури «Новинки сучасної літератури» (1-11 класи); 

 Усний журнал до Міжнародного Дня рідної мови(1-11 класи); 

 Конкурс української пісні «Голос школи» (1-11 класи); 

 

 

15.02.21. 

19.02.21. 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

 

Бібліотекар  

Вчителі укр. мови та л-ри, 

 

педагог-організатор 

Соціальний педагог  

 

  

Лютий 



Тиждень хімії і біології 
 

Мета: Мета: прищеплювати інтерес до хімії та біології, покращення знань про природу, розвиток  

почуття відповідальності за Землю тощо. 

 Цікаві досліди «Хімія на кухні» (1-11 класи); 

 Хімічні загадки (1-4 класи); 

 Гра «Хімічний елемент» (5-11 класи); 

 Лірико-хімічний мікс «Хіміки і Лірики» (8-11 класи); 

 Презентація літератури «У світі тварин та рослин» (1-11 класи); 

 27 лютого – Міжнародний день полярного ведмедя 

 Цікаві факти про полярного ведмедя 

 27 лютого – День полуниці 

 Інформаційна хвилинка «Користь полуниці» 

 

22.02.21. 

26.02.21. 

 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Педагог-організатор 

Вчителі хімії, біології 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лютий 



 

 

 

 

 

 

 

 

Тиждень  

«Зі святом весни, найпрекрасніші та найрідніші» 

 

 

Мета: виховувати любов до жінки та матері – берегині роду, виховувати культуру  

спілкування та вміння триматися на сцені, розвивати творчі здібності учнів. 

 1 березня – Всесвітній день імунітету; 

 Бесіда «Ваш імунітет – запорука здоров’я» 

 3 березня – Всесвітній день письменника; 

 Конкурс віршів «Весняний подих» 

 4 березня – День млинця; 

 Чаювання у класах «Історія млинця» 

 7 березня – Всесвітній день дитячого телебачення і радіомовлення; 

 Флешмоб «#Привітай найрідніших» за допомогою відеоролику. 

 8 березня – Міжнародний День прав жінок миру; 

 Виставка плакатів-вітань «Любій матусі» (1-11 класи); 

 Виставка фотоматеріалів «Я і мама» (1-11 класи); 

 Операція «Сюрприз» до Дня весни 

 Свято до Дня весни«Жінці. Мамі. Коханій» (1-11 класи). 

 

01.03.21

05.03.21 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Медична сестра 

Педагог-організатор,  

класні керівники 

 

 

 

 

  

Березень 
"Учітесь, читайте, і чужому научайтесь, й свого не 

цурайтесь" 

Модуль «Ціннісне ставлення до культури та мистецтва» 



 

Шевченківські дні 

 

Мета: вшанування пам’яті Тараса Григоровича Шевченка – великого українського поета,  

популяризації та пропаганди його творів тощо. 

 Презентація літератури «Шевченко – син українського народу»(1-11 

класи); 

 Тематична виставка «Шевченко – художник»; 

 Конкурс малюнків «Шевченкова палітра»(1-4 класи); 

 Вікторина «Тарасове слово» (5-11 класи); 

 Усний журнал «Провісник долі України» (1-11 класи). 

 Відео-мандрівка «Пам’ятники Т.Г. Шевченку у світі» (1-11 класи); 

 Флеш-моб «Весь світ читає Шевченка» (1-11 класи); 

 Дитяча гра-квест «Карта Шевченкових пригод» (1-4 класи); 

 12 березня – Міжнародний день сну; 

 Бесіда « 10 цікавих фактів про процес сна» 

 

 

 

 

 

08.03.21. 

12.03.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Бібліотекар  

Вчителі укр. мови та л-ри, 

педагог-організатор,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Березень 



Тиждень щастя   

«Щастя – це …» 

 

 

 

Мета: формувати читацькі інтереси учнів, любов та повагу до книги, прищеплювати  

дітям уміння самостійно працювати з книгою, робити висновки з прочитаного. 

 

 17 березня – День Святого Патрика; 

 Бесіда «Що ми знаємо про Патрика?» 

 20 березня – Всесвітній день Землі; 

 Інформаційна хвилинка «Планета на якій ми живемо» 

 20 березня – Міжнародний день щастя; 

 Акція «Дошка побажань» (1-11 класи); 

 Відеолекторій «Щастю бути!» 

 «Зробимо життя кольоровим!»(1-6 класи); 

 Гра «Пожирач неприємностей» (1-11 класи); 

 Творчий конкурс «Щастя – це…»(1-11 класи); 

 21 березня – Міжнародний день лісів 

 Акція «Посади дерево – дихай вільніше» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.03.21. 

19.03.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Педагог-організатор 

Соціальний педагог, 

Бібліотекар  

 

 

Березень 



 

 

 

 

 

 

Тиждень  географії 

«Люби і знай, свій рідний край» 

Мета: популяризація предмету географії, виховувати шанобливе ставлення до природи, 

 рідного краю, Батьківщини. 

 1 квітня – День сміху; 

 Шкільний КВК «Розсміши мене, якщо зможеш»; 

 Конкурс на кращий анектот на шкільну тематику! 

 2 квітня – Міжнародний день дитячої книги; 

 Акція «Подаруй бібліотеці книгу» (1-11 класи); 

 Перевірка збереження підручників (1-11 класи);; 

 Робота книжкової лікарні «Продовжимо молодість книги» (1-11 класи); 

 Конкурс «Відгадай з яких я книг?» (1-4 класи); 

 Презентація улюбленої книги (1-11 класи); 

 4 квітня – Всесвітній день моркви; 

 Створення кросвордів, ребусів, карт на географічну тему (1-11 класи); 

 Фотовиставка «Мандруємо Україною»; 

 Гра «Мандруємо материками» (8 - 9 класи) 

 Фотогалерея  «Мандруючи рідним просторами» . 

29.03.21. 

02.04.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи  

Вчитель географії 

Педагог-організатор, 

вчитель музики, 

бібліотекар 

 

 

 

  

Березень 



 

 

 

 

 

Тиждень здоров`я 

«Ми за здоровий спосіб життя!» 

Мета: формування в учнів світогляду, спрямованого на здоровий спосіб життя.  

 05 квітня – Міжнародний День супу; 

 Фотоколаж «Мій улюблений супчик» 

 07 квітня – Всесвітній день здоров’я; 

 Практичне заняття «Надання першої долікарської допомоги» (7-11 

класи); 

 Класні години «Здоровий спосіб життя – це важливо». (1-11 класи); 

 Шкільне телебачення «Здоров’я для мене – це…»(1-11 класи); 

 Квест-гра «Пазли здоров’я» (1-5 класи); 

 Палітра художника «Де росте корисна їжа?» (1-5 класи); 

 Аукціон знань «Правильне харчування – запорука міцного здоров’я»  

 Лекція «Дієти – це небезпечно» 

 Колаж «Здоровим будеш – все здобудеш!» (6-8 класи); 

 Перегляд відеороликів «Профілактика шкідливих звичок»(6-9 класи); 

 

05.04.21. 

09.04.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Педагог-організатор, 

Вчителі фізкультури,  

Соціальний педагог 

Медична сестра 

 

  

 

"Будь природі добрим другом" 

Квітень Модуль«Ціннісне ставлення до природи і праці» 



Тиждень фізики та астрономії 

«Неосяжний Всесвіт» 

 
 

Мета: виховувати інтерес до вивчення фізики, розвивати кругозір учнів про широке застосування  

фізичних знань тощо. 

 12 квітня – Всесвітній День авіації та космонавтики; 

 Конкурс на малюнків на космічну тематику (1-5 класи); 

 Ігри на орієнтацію (1-11 класи); 

 Ігри на фізичну тематику  «Щасливий випадок», «Ерудит-шоу», «Фізичне 

лото» тощо (8-11 класи); 

 16 квітня – Всесвітній день голосу; 

 Караоке «Співати вміють УСІ» 

 17 квітня – День пожежної охорони; 

 17 квітня – День еспрессо; 

 Бесіда «Що ви знаєте про каву» 

 18 квітня – День пам’яток історії та культури; 

  

12.04.21. 

16.04.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Вчитель астрономії і 

 фізики 

Вчитель фізики, педагог-

організатор 

Вчитель музики, вчитель 

історії 

 

 

  

Квітень 



 

Тиждень трудового та екологічного виховання 

«Із любов’ю до ПРИРОДИ» 

 

Мета: формування екологічної культури, почуття відповідальності за природу як за  

національне багатство, основу життя на Землі, залучення вихованців до активної екологічної  

діяльності, вироблення навичок трудової діяльності, виховання працелюбності тощо.   

 21 квітня – Всесвітній день творчості; 

 22 квітня – Всесвітній день Матері-Землі; 

 Виставка поробок з природного матеріалу «Умілі ручки» (1-11 класи); 

 Конкурс малюнків «Збережемо первоцвіти» (1-5 класи); 

 Виставка стіннівок та екологічних бюлетенів. 

 Брейн-ринг «Земля у нас одна» 

 Майстер-клас «Вирощування та догляд за сенполіями (фіалками)» 

 Турнір знавців символів і легенд про рослини України. 

 Майстер-клас «Сортуємо сміття правильно! 

 Інфораційна хвилинка «Утилізуємо правильно пальчикові батарейки» 

 Конкурс творців екологічних казок; 

 Поліпшення дизайну шкільного подвір’я; 

 23 квітня – Всеукраїнський день психолога; 

 25 квітня – Вербна неділя 

 Інформаційна хвилинка - Традиції Вербної неділі. 

 25 квітня – Міжнародний День ДНК 

 Бесіда «Код у твоєму організмі» 

 

19.04.21. 

23.04.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Вчитель трудового навчання 

Вчитель екології 

Класні керівники  

Педагог-організатор 

 

  

Квітень Квітень 



Травень 
Тиждень  

«В наших писанках Великдень  

дзвоном трепетним луна» 
 

Мета: закріпити й поглибити знання учнів про свято Великодня (народні традиції відзначення, атрибутика тощо); 

розвивальна: формувати моральні якості; розвивати цікавість до українських обрядових свят; виховна: виховувати в 

дітей духовність, працелюбність і любов до природи. 

 26 квітня – День Чорнобильської трагедії; 

 Презентація літератури «Репортаж із Чорнобиля»(1-11 класи); 

 Виставка фотоматеріалів  «Чорнобильська палітра»(1-11 класи); 

 Усний журнал «Екологічні катастрофи» (1-11 класи); 

 Відеолекторій «За хвилину до катастрофи», «Як працює ЧАЕС»; 

 28 квітня – День джинсів; 

 29 квітня – Міжнародний день танцю; 

 02травня – Пасха Христова - Великдень; 

 Майстер-клас по виготовленню писанок, виставка робіт 

 Виставка-свято «Святкові дзвони Великодня» 

 Бесіда «Традиції Великодня» 

 Квест «Великдень у інших країнах» 

 

 

 

26.04.21.

30.04.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Бібліотекар  

Вчитель історії 

Педагог-організатор 

Вчитель трудового навчання, 

мистецтва 

 

  

Квітень 



 

 

Тиждень пам’яті 

 «Їх обпалювала полум’ям війна»  

 

Мета: виховання в учнівської молоді почуття патріотизму та гордості за славну історію  

рідного краю, збереження пам’яті про немеркнучий подвиг земляків, шанобливого  

ставлення до покоління війни. 

 03 травня – День Сонця 

 05 травня – Міжнародний день боротьби за права інвалідів; 

 06 травня – Міжнародний день без дієт 

 Бесіда «Небезпека дієт» 

 06 травня – День паперових літачків; 

 Гра «Кольорові літачки» 

 

 Патріотична мандрівка «Не загасити пам’яті вогонь…» 

 Конкурс дитячих оповідань «Війну я знаю з розповідей дідуся і бабусі»  

(1-11 класи);  

 Перегляд фільму на воєнну, військово-патріотичну тематику. 

 09 травня – День пам’яті та примирення 

 09 травня – День матері 

 Майстер-клас «Листівка для матусі». 

 Відеопривітання «Вітання найріднішим» 

 Фотоколаж «Ті, хто подарував життя» 

03.05.21.

07.05.21. 

 

 

 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Вчитель історії 

Педагог-організатор 

Класні керівники, вчителі 

мистецтва, трудового 

навчання, 

медична сестра, 

 

  

Модуль «Ціннісне ставлення до людей» 

"Здорова людина - здорове суспільство" Травень 



Тиждень сім’ї 

«Вогнище родинне на світі білому єдине» 

 

 

 

Мета: виховувати шанобливе ставлення до родини, взаєморозуміння в сім’ї, взаємоповагу у спілкуванні.  
 12 травня – Міжнародний день запобігання синдрому хронічної втоми 

 14 травня – День Цивільного Захисту; 

 15 травня – День Європи в Україні; 

 Віртуальні подорожі європейськими країнами за допомогою Google 

Arts&Culture. 

 Виставка стіннівок «Ми - європейська країна». 

 15 травня – День науки в Україні; 

 Фотоколаж «Українці, які змінили світ» 

 15 травня – Міжнародний день сім’ї; 

 Виставка сімейних фотоальбомів «Я  і моя сім’я» (1-11 класи); 

 Виставка робіт «Світ захоплень моєї сім’ї» (1-11 класи); 

 Виставка-конкурс на краще «Родовідне дерево» (1-11 класи); 

 Твір-роздум «Традиції моєї сім’ї» (1-11 класи); 

 16 травня – День пам’яті жертв політичних репресій 

 Година історичної пам’яті "Жертви політичних репресій" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.05.21.

14.05.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи, 

Педагог-організатор, 

 класні керівники  

Адміністрація 

Соціальний педагог 

Вчитель інформатики, 

вчитель історії,  

 

 

 

 

 

 

 



 

Тиждень знань 

 з основ безпеки життєдіяльності 

 

Мета: проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків, виховання відповідального 

ставлення до власного здоров'я та турбота про безпеку власної життєдіяльності,  

підвищення інформаційно-просвітницького рівня учнівської молоді з питань БЖД. 

 

 18 травня – Міжнародний день музеїв 

 Диспут«Чи потрібні музеї в епоху інтернету?» 

 Віртуальний естет-тур«Топ-10 найкращих музеїв світу» 

 20 травня – День вишиванки; 

 Флешмоб «Вишиванка – мій генетичний код!». 

 Конкурс «Красуня у вишиванці». 

 Лекція на тему: «Перша допомога при сонячному (тепловому) ударі»; 

 Об’єктове тренування: евакуація під час пожежі (1-11 класи); 

 Лекція на тему: «Правила користування засобами індивідуального 

захисту» (1-11 класи); 

 Дидактичні вправи про наслідки небезпечної ситуації «Продовж 

речення», «Можна – не можна», «Вибери «небезпечне» слово» (1-4 

класи); 

 Кінозал, перегляд мультиків про безпеку. 

 Бесіда «Як захистити себе від вірусів» 

 23 травня – Всесвітній день черепах; 

 

 

 

 

 

 

 

17.05.21.

21.05.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Педагог-організатор 

Медична сестра 

Вчитель інформатики, 

вчитель історії,  

соціальний педагог 

 

Травень 

Травень 



Тиждень підведення підсумків  

«До побачення, школо!» 

Мета: підвести підсумки за навчальний рік. 

 

 Проведення голосування «Кращий учень школи – 2021»; 

 Проведення голосування  «Кращий вчитель школи – 2021»; 

 Голосування «Кращий клас школи – 2021»; 

 Підсумкове оголошення рекордсменів «Шкільної Книги Рекордів»; 

 Свято Останнього Дзвоника «Канікули! Ура! Ура! Ура!» (1-11 класи);  

 Підготовка до випускних вечорів 9 та 11 класів «Щасливий старт у вир 

життя». 

24.05.21.

28.05.21. 

Заступник директора з 

виховної роботи 

Педагог-організатор, класні 

керівники випускних класів, 

заступник директора з НВР, 

вчитель музики   

 

 

Травень 

Травень 


